

На печати Красноярского острога На печати Красноярского острога был изображён инрог (единорог).

На печати было написано:
*«Печать государева
земли Сибирские
Красноярского острогу».*



- В 1804 году Красноярск вошёл в состав Томской губернии.
- 12 марта 1804 года был утверждён первый герб города [Красноярск](#).
- «В щите, разделённом надвое, в верхней половине герб Томской, а в нижней в серебряном поле на земле с левой стороны означена красная гора».
- По геральдическим правилам в верхней половине герба должно было находиться изображение герба губернского города, а в нижнем — эмблема подчинённого города.



23 ноября 1851 года
Красноярск получает новый
герб.

*«В червлёном щите
изображён золотой, стоящий
на задних лапах лев, который
несёт в передних лапах того
же металла серп и лопату.
Щит увенчан золотою
императорскою короною».*



Лев символизировал силу и мужество, а [серп](#) Лев символизировал силу и мужество, а серп и [лопата](#) Лев символизировал силу и мужество, а серп и лопата отражали главное занятие жителей — земледелие и добычу ископаемых, в первую очередь — золота. В 1840-е годы Енисейская губерния

- 9 сентября 2004 года Красноярский городской совет принял положение о гербе города Красноярск.

- **Описание герба:**

«Герб города представляет собой изображение золотого стоящего на задних лапах льва, помещённого на червлёном геральдическом щите, держащего в передних лапах лопату и серп из того же металла, в правой лапе — лопата, в левой — серп.



Геральдический щит увенчан золотой пятибашенной статусной короной центра субъекта Российской Федерации».



26 мая 2010 года на сессии Городского Совета депутатов был утвержден доработанный («торжественный») вариант герба города Красноярска.

Герб дополнен новыми статусными элементами — щитодержателями. Это серебряные единорог и конь, расположенные на золотом подножии в виде растительного орнамента.

Геральдическое описание герба города гласит:

«В червлёном поле золотой стоящий на задних лапах лев, держащий в правой лапе золотой заступ, а в левой — золотой серп. Щит увенчан золотой башенной короной о пяти зубцах, окружённой по обручу золотым лавровым венком.

Щитодержатели: справа — серебряный единорог с золотым рогом, слева — серебряный конь, у обоих копыта, гривы и хвосты золотые, глаза и языки червлёные. Подножие золотое в виде растительного орнамента, обвитого лентой ордена Октябрьской Революции».